



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

3 ФЕВРАЛЯ

СУББОТА 2007

№ 10 (6771)

ИНДЕКС 54022

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Казаки - за объединение

В субботу 27 января в Ставрополе состоялось собрание казаков Ставропольского казачьего округа Терского казачьего войска, на котором обсуждалось участие Терского казачества в общественно-политической жизни Ставрополя.

В собрании приняли участие 1323 казака от всех 18-ти казачьих округов, расположенных на Ставрополье, губернатор Ставропольского края Александр Черногоров, вице-спикер Государственной Думы РФ Владимир Катренко, председатель Госдумы края Юрий Гонтарев и депутат Государственной Думы РФ, казак полковник Анатолий Семенченко.

Как прозвучало в выступлении атамана Терского казачьего войска Василия Бондарева и других казаков, еще недавно в кругах и советах атаманов проводилась линия на неучастие казачества в политической жизни. В период возрождения и становления казаки стремились отойти от всех общественно-политических факторов способных внести в их среду раскол, противостояние и конфликты. Однако сейчас, когда казачество стало сплоченным сообществом и наработало значительный авторитет в крае, оно не может отстраненно наблюдать за общественными процессами и отдавать на откуп такую важнейшую сферу жизни общества и государства, как политика.

Казачеству небезразлично, какие законы принимаются на федеральном и краевом уровнях, как используются бюджетные ресурсы и национальные богатства. Есть заинтересованность в том, чтобы у руля государственных органов власти стояли не временщики и корыстолюбцы, а настоящие государственные, те, кто реально способен работать на Ставрополье курсом президента Владимира Путина.

Казаки поблагодарили всех, кто помог принять самый важный для казаков закон «О государственной службе российского казачества».

В настоящее время в крае насчитывается примерно 16 тысяч реестровых казаков. Ставропольский казачий округ - это разветвленная система, которая имеет свои учебные заведения, фермерские хозяйства, коммерческие организации, центры спортивно-массовой работы, спортивные залы и многое другое. В бюджете края предусмотрено примерно 13 млн рублей на поддержку казачества, а также средства на помощь казачьим фермерским хозяйствам.

Профсоюзы договариваются с властью

Состоялась встреча губернатора края Александра Черногорова и вице-спикера Государственной Думы РФ Владимира Катренко с председателем Ставропольской организации ФНПР Владимиром Брыкаловым. Были обсуждены вопросы дальнейшего развития социального партнерства на Ставрополье, проблемы обеспечения социальных гарантий гражданам, повышения уровня заработной платы и оздоровления ситуации на региональном рынке труда.

Профсоюзного лидера края интересовали перспективы реализации на Ставрополье инициированных президентом страны приоритетных общенациональных проектов, механизмы осуществления нового нацпроекта «Демография» и такой партийной программы, как «Достойный труд».

Брыкалов подчеркнул, что считает очень важным, чтобы в крае сохранилась линия на развитие социального партнерства и тот положительный опыт, который накоплен благодаря конструктивному взаимодействию профсоюзов с губернатором и правительством края.

Посвящение в студенты

В ПУ-48 г. Новопавловска прошел день посвящения учащихся первого курса в студенты.

Несмотря на то, что будущие мастера сельскохозяйственного производства, операторы ЭВМ и автомеханики получили настоящие студенческие билеты еще осенью, в день российского студенчества им были вручены красочные веселые дубликаты, удостоверяющие их принадлежность к этой самой веселой и издорной части нашего общества.

На празднике звучало много поздравлений и пожеланий, были подарки от администрации района и города, был концерт студии «Мир песен» Дома детского творчества. Но все же главным событием дня стало новое приобретение - комбайн СК-5 «Нива». Это подарок ООО КСП «Старопавловское».

(Соб. инф.).

«Старопавловское», являющееся базовым хозяйством училища. Так руководство этого сельскохозяйственного предприятия отблагодарило училище за многолетний добросовестный труд его учащихся на своих полях во время прохождения производственной практики. Скоро комбайн появится на учебном полигоне ПУ-48.

Этот подарок прибавил энтузиазма и преподавателям, и учащимся. А руководство ООО КСП «Старопавловское» сделало такой солидный вклад в развитие материально-технической базы училища, будет ждать прихода на свои поля более подготовленных молодых специалистов.

(Соб. инф.).

Спорт

Так держать, «бойцы»!

С 24 по 28 января в г. Пятигорске было проведено первенство Ставропольского края по боксу юношей 1991-92 годов рождения. На нем успешно выступили воспитанники заслуженного тренера РФ Алексея Пронькина занимающиеся в городском спортивном клубе «Боец». Иван Карепин и Олег Катрич в своих весовых категориях заняли третье места, а Михаил Ефимов замкнул пятерку сильнейших. Все ребята учатся в 13-й городской школе. Радует тот факт, что нашим именитым единоборцам подрастает достойная смена. Так держать «бойцы»!

(Соб. инф.).

◆ Мнение

Чтоб в школу шла молодежь...

В школе я работаю давно и вижу, как с каждым годом все реже и неохотнее стали приходить в нее молодые ученики, все меньше среди них толковых, умных, талантливых и готовых положить все это на алтарь разумного, доброго, вечного. Да и объяснять новый материал на пальцах - это давно уже не вчерашний день, а каменный век. Поэтому хорошо, что приоритетный национальный проект «Образование» дает школам компьютеры и другую оргтехнику, оснащенные кабинеты физики и химии, новую мебель. Это великое дело. Но школа - это не только современный интерьер и новейшие информационные технологии, это прежде всего учитель. Вернуть настоящего учителя - вот задача номер один. Первый шаг на пути к ее решению национальный проект сделал - ввел премию лучшим педагогам и доплату за классное руководство. И премию восемь человек из района в этом году получили - им приятно, а другим - стимул, и немалый. Осталось сделать второй шаг - добавить зарплату, и я надеюсь это будет сделано.

Лидия ПОРОТОВА, учитель начальных классов МОУ СОШ №13.



◆ В районной администрации

Районные целевые программы - на три года!

Как стало известно, система и сроки принятия федерального и краевого бюджетов с нынешнего года радикально меняются: уже в июне они будут приняты, причем не на один год, как было раньше, а на целых три, то есть на 2008-2010 годы.

В связи с этим в администрации Кировского муниципального района состоялось заседание рабочих групп по разработке районных целевых программ «Повышение безопасности дорожного движения в Кировском районе на 2007 год» и «Профилактика правонарушений в Кировском районе на 2007 год». На нем присутствовали руководители соответствующих служб и ведомств, а также главы

поселений района. Вел заседание заместитель главы райадминистрации Василий Мороз.

В ходе обсуждения проектов программ состоялся заинтересованный обмен мнениями. Было принято решение рекомендовать районной администрации пока принять мероприятия по повышению безопасности дорожного движения на 2007 год, главам поселений и заинтересованных служб и ведомств - представить в администрацию района до 1 мая текущего года мероприятия для разработки и включения их в районные комплексные программы с учетом новых временных рамок принятия бюджетов на 2008-2010 годы. (Соб. инф.).

Уважаемые жители Кировского района!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края», которые состоятся в здании администрации района в зале совещаний 2 марта 2007 года в 10-00. С проектом решения можно предварительно ознакомиться на сайте www.novopavlovskplus.narod.ru и на информационном стенде в здании администрации района с 7 февраля 2007 года. Предложения по указанному проекту принимаются в кабинетах №№ 19, 22 (2 этаж) аппарата Совета Кировского муниципального района.

Прокуратура района

информирует

8 февраля 2007 года в 17 часов в актовом зале детской музыкальной школы г. Новопавловска, расположенной по ул. Центральной, 12, состоится встреча работников прокуратуры с представителями малого и среднего бизнеса района, общественных объединений, представляющих их интересы, профессиональных союзов по вопросам конкретных фактов нарушений законов, влекущих ущемление прав граждан и юридических лиц, изучения общественного мнения и организации деятельности по борьбе с проявлениями коррупции на территории города и района.

Пресс-служба прокуратуры.

Вниманию участников выборов депутатов Государственной Думы Ставропольского края!

Редакция Кировской районной газеты «Голос времени» доводит до сведения участников избирательной кампании, что жеребьевка по предоставлению бесплатной печатной площадки зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов, а также заключение договоров на платные публикации будет проводиться 6 февраля 2007 года в 11 часов в редакции газеты «Голос времени» по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4, второй этаж.

ПОДПИСКА-2007

Уважаемые жители города и района! Руководители предприятий, организаций!

С 1 февраля по 31 марта во всех отделениях почтовой связи производится досрочная подписка на 2-е полугодие 2007 года на районную газету «Голос времени», а также ряд центральных и краевых изданий по ценам прошлого полугодия.

С 1 АПРЕЛЯ ЦЕНЫ ВОЗРАСТУТ.

Подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи или у почтальона за наличный и безналичный расчет.

По вашей заявке - подпишите «За рабочим столом». СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ! Позвоните по телефону 2-23-73 и мы ответим на любые ваши вопросы.

СООБЩЕНИЕ

Окружная избирательная комиссия Кировского одномандатного избирательного округа № 9 сообщает, что избиратель, который не будет иметь возможности прибыть в день голосования в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей по месту жительства, вправе получить в окружной избирательной комиссии, с 25 января 2007 года по 18 февраля 2007 года, либо в участковой избирательной комиссии данного избирательного участка с 19 февраля 2007 года, открепительное удостоверение и принять участие в голосовании в пределах избирательного округа, где данный избиратель обладает активным избирательным правом, на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

Председатель ОИК А.Н. БУРЫМ.

◆ Национальный проект «Здоровье»

Родовые сертификаты. Выгодно и маме, и медучреждению

С 1 января 2006 года в России введены «родовые сертификаты». Это учетные документы для оплаты медицинской помощи, оказываемой женщинам женскими консультациями в период беременности, а родильными домами в период родов и детскими поликлиниками, осуществляющими наблюдение за новорожденными детьми в период первых 12 месяцев их жизни.

В течение прошлого года в Кировском районе было выдано 626 родовых сертификатов. Их могло быть выдано больше, если бы все будущие мамы вовремя обращались в медицинские учреждения.

В вопросах, связанных с родовспоможением и родовыми сертификатами, мне помогла разобраться главный акушер-гинеколог района, заслуженный врач России, врач высшей категории Жермена Сухина.

Жермена Константиновна, сколько детей родилось в прошлом году?

- Всего в Кировском районе в 2006 году родилось 716 детей. В этом году по состоянию на 23 января родились 15 девочек и 10 мальчиков. Кстати, в течение первых суток нового 2007 года на свет появились 5 малышей.

- Все ли роженицы были россиянками?

- Практически все за одним исключением. В основном это кировчанки. Наш новопавловский роддом имеет хорошую репутацию, поэтому к нам приезжают рожать не только из соседних районов, но даже из соседних субъектов Федерации. Наших местных будущих мам это ничуть не ущемляет.

- Вам это выгодно?

- Конечно. Во-первых, государство по родовому сертификату выплачивало нашему медучреждению 5 тысяч рублей в прошлом году, а в этом уже 6 тысяч. Из них 60% идет на развитие его материально-технической базы. А во-вторых, сама будущая мама имеет право выбирать, где ей рожать. Мы кровно заинтересованы в том, чтобы выбирала нас. У нас хороший, дружный, а главное - высокопрофессиональный коллектив, в котором все без исключения работают с полной отдачей и любят свое дело. Мы сейчас имеем все необходимое для нормальной работы нашего роддома. В течение прошлого года мы заработали деньги приобрели один ковез для выхаживания недоношенных детей, две производственные стиральные машины, а также необ-



ходимый инструментарий, медиакаменты и пеленки. Недавно приобретен аппарат «Утес», предназначенный для дозированного хидростата. А в этом году мы надеемся приобрести биомонитор, столик с подогревом для пеленания новорожденных и еще один ковез, нуждаемся мы и в замене мебели. Поэтому на программу государственной поддержки родовспоможения мы возлагаем очень большие надежды, и они осуществляются.

- То есть, наличие родового сертификата у будущей мамы одинаково выгодно как ей, так и медикам?

- Естественно. Во-первых, у женщины появилось право выбора - где наблюдать во время беременности и где рожать, какому врачу и медсестре отдать предпочтение. Во-вторых, родовой сертификат обеспечивает медицинское наблюдение ребенка в течение первого года жизни и гарантирует повышение качества медицинских услуг в условиях конкуренции медицинских учреждений. Медперсонал, в свою очередь, получает по талонам сертификата реальное повышение заработной платы плюс возможность улучшения своего материально-технического оснащения.

- Что нужно для получения родового сертификата?

- Прежде всего, женщина должна определиться, где она будет наблюдать непрерывно в тек-

ние, как минимум, 12 недель беременности. То есть, одним из важнейших условий получения родового сертификата является регулярное посещение женской консультации. За это женская консультация или амбулатория получала 2 тысячи рублей по талону №1 в прошлом году, а в этом - уже 3 тысячи. Талон №2 - это сами роды, а затем наступает период диспансерного наблюдения за новорожденным ребенком в первые шесть месяцев его жизни по талону №3-1, и по талону №3-2 - медицинское обслуживание малыша в последующие полгода. Кстати, деньги медучреждениям перечисляются только после выполнения ими медицинских услуг.

- Как сказалось на рождаемости введение родовых сертификатов?

- О повышении рождаемости говорить, может быть, пока еще рано, но такая тенденция уже наметилась в прошлом году в районе родилось детей примерно на 3% больше, чем в 2005-м. Рождаемость, я уверена, заметно повысится. Механизмы действия родового сертификата, как вы сами видите, постоянно совершенствуются. Дело теперь за будущими мамами: надо, чтобы они знали о том, что им гарантирует государство, и поэтому правильно пользовались своими правами и предоставляемыми им возможностями.

Беседовал Анатолий АКСЕНОВ.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Приоритеты развития края

В правительстве края под председательством губернатора Александра Черногорова состоялось совещание, посвященное формированию Плана первоочередных действий губернатора на 2007-й год. Открывая совещание, Александр Черногоров напомнил, что ежегодные Планы первоочередных действий губернатора реализуются с 2000 года. За это время в эксплуатацию введено 325 км газовых сетей и полсотни км газопровода. 9 дорожных сооружений протяженностью более 11 км, реконструировано более 70 км автодорог, после строительства и реконструкции открыты двери 14 общеобразовательных школ на 5 тыс. ученических мест. На промышленной карте края появилась масса новых объектов, за счет краевого бюджета с 2001 года приобретено 253 школьных автобуса. «Все это не свалилось на нас с неба, - сказал губернатор, - а было достигнуто в результате грамотного обозначения приоритетов и кропотливой, напряженной работы». За эти годы на приоритетные цели было израсходовано около 82 млрд рублей.

На протяжении, как минимум, последних пяти лет Ставрополье имеет опережающие темпы роста основных макроэкономических показателей в сравнении с общероссийским уровнем, занимает высокие рейтинговые позиции по ключевым социально-экономическим показателям в стране и ЮФО. Ощущимые результаты достигнуты также в сфере здравоохранения и социальной защиты населения.

Что даст План кировчанам

Как сообщил нам начальник отдела муниципального хозяйства райадминистрации Вячеслав Ковальчук, в соответствии с проектом Плана первоочередных действий губернатора на 2007-й год планируется выделение денежных средств из краевого бюджета на строительство и реконструкцию ряда объектов в нашем районе.

Во-первых, будет погашена кредиторская задолженность перед ООО «АгроСентр ЮГ» в 2 млн. 370 тыс. рублей за реконструкцию Кировской ЦРБ. Во-вторых, будут строиться и вводиться в эксплуатацию новые объекты. Строительство школы в п. Фазанном стоимостью 24 млн. 963 тыс. рублей, а также расширением и реконструкцией второй очереди водопроводных сетей в г. Новопавловске, на которую потребуется 15 млн. 450 тыс. рублей, займет-

ся спять же «АгроСентр ЮГ».

Ввод в эксплуатацию артезианских скважин в ст. Марьинской и в с. Горнозаводском стоимостью 4 млн. 914 тыс. и 445 тыс. руб соответственно обеспечит ФГУП СК «Ставрополькрайводоканал» в п. Фазанном - 3 млн. 883 тыс. рублей должно будет освоить ДОАО «Буденновская ПМК-Б».

В самое ближайшее время на конкурсной основе будут определены подрядчики для выполнения работ на следующих объектах: реконструкция мотодрома под стадион в г. Новопавловске стоимостью 2 млн. рублей, строительство артскважины в ст. Советской (1 млн. 500 тыс. рублей) газификация микрорайона в ст. Советской и микрорайона «Казачий» в ст. Марьинской - по 1 млн. рублей каждая. Проектно-сметная документация на все перечисленные объекты подготовлена.

Крым-пресс

Алкогольная продукция изъята

Работники милиции в январе этого года при проведении оперативно-розыскных мероприятий сделали проверочную закупку алкогольной продукции у жителя станицы Советской. А после обследования дома владения обнаружили и изъяли 40 бутылок водки, предназначенной для реализации без специального разрешения (лицензии). В действия гражданина Ч. усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ.

Задержан пьяный сквернослов

В дежурную часть РОВД обратилась жительница г. Новопавловска. Она рассказала о том, что 24 января в районцентре ее встретил пьяный мужчина и стал выражаться в ее адрес нецензурной бранью в присутствии посторонних лиц. Пьяный сквернослов был задержан и помещен в медпункт, на него составлен протокол об административном правонарушении согласно ст. 20 КОАП РФ.

Где ты, телефон?

Не думала учительница одной из городских школ, что лишится своего сотового телефона стоимостью 2600 рублей. Она оставила его в портфеле в классе и больше не видела.

Николай КИРЬЯНОВ.

Романтикам везде у нас дорога



разрабатывались нефтяные месторождения, в том числе самое крупное Саматлорское. Принимал участие в строительстве города Ноябрьска, возглавлял центральную лабораторию полевых исследований. Среди прочего проверяли лаборанты и качество сварки швов на нефтепроводах и водопроводах поддержки пластового давления. Каждый десятый шов вырезался и испытывался на прочность и гибкость. Использовали для проверки и рентгеноскопические методы, и радиоактивные источники.

Под конец 43-летнего трудового стажа занесла судьба Льва Семёновича в Марьинскую. В станице он успел стать своим настолько, что в 2001 году был избран председателем Совета ветеранов, а в 2006-м - депутатом станичного Совета, а следом и районного.

- Работа хлопотная, но нужная,

монтировал инженерно-технические коммуникации и оборудование на военных заводах, строил первые куполообразные крыши из железобетона.

И снова резкий поворот судьбы, забросивший Льва Соколова на север Тюменской области, в город Нижневартовск, где как раз

стала занесла судьба Льва Семёновича в Марьинскую. В станице он успел стать своим настолько, что в 2001 году был избран председателем Совета ветеранов, а в 2006-м - депутатом станичного Совета, а следом и районного.

- Так оценивает Л. С. Соколов

свои «общественные нагрузки». Стараемся для людей, чтобы хоть немножко, но жилось им лучше.

Приоритетными для себя направлениями Лев Семёнович считает сельское хозяйство и экологию. Последнее - неслучайно. Неисправимый романтик, успевший на своем веку повидать и морские, и таежные просторы, давно и бесповоротно влюбился он в природу России. Близко ему и буйство закатных красок, и горделивая краса роз, и мягкая прелесть ромашек, и все это старается он передать в своих фотографиях и стихах. Писать он начал в Сибири, до глубины души потрясенный суровым ее своеобразием. Зимой морозы достигают минус 56, а летом жара до 45 градусов, бруслики, голубики, прочих ягод да грибов целые россыпи, а рыбалка такая, что поспешишь в другие места за удочку и братись не схотя.

Благодаря финансовой помощи Совета ветеранов г. Красноярска в 2005 году вышел в свет первый поэтический сборник Льва Соколова. Сейчас работает он над прозой - пишет воспоминания, которые хочет посвятить 80-летию образования страны Советов и людям своего поколения.

Ольга МАЛАХОВА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 5 по 11 февраля

Редакция за изменения в программе		ответственности несет	
Понедельник, 5			
1 канал			
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости		10.20 «В главной роли...»	
5.05 «Доброе утро»		10.45 Путешествия натуралиста	
9.20 «Малахов»		11.15 Х/Ф «Доктор Калиш»	
10.20 Т/с «Вечный зов»		12.35, 16.25 Мультсериалы	
11.20 «Детективы»		14.00 «Мой эрмитаж»	
12.20 «Без комплексов»		15.00, 13.45, 19.40 Декурная часть	
13.20 «Понять. Простить»		16.40 «Скетч из жизни»	
14.00 Другие новости		16.10 Д/Ф «Картакен»	
14.30 «Контрольная закупка»		16.50 «Арктика всевозможная»	
15.20 «Криминальная Россия»		17.15 Д/С «Дневник большого медведя»	
16.00 Т/с «Любовь как любовь»		17.45 «Порядок слов»	
17.00 «Федеральный судья»		17.50 «Пленницы судьбы», Анна Синтикова	
18.20 Т/с «Пять минут до метра»		18.15 Достопримечательности республики	
19.10 Ждем меня		18.30 «БлокНОТ»	
20.00 Т/с «Сестры по крови»		19.00 Под небом голубым	
21.00 Время		19.55 Д/Ф «Большая часть исполнения»	
21.30 Т/с «За все тебя благодарю»		20.50 Островна, Виктор Проскурин	
22.30 Спецрасследование		21.20 «Монологи в 4-х частях»	
23.50 «Теория вероятности»		22.00 «Тем временем»	
0.40 «Гени и злодеи»		23.00 Про арт	
1.10 Д/Ф «100 миллионов за колесо»		23.55 Х/Ф «Джекс и Вустер»	
1.45 Х/Ф «Канонерка»		0.45 Д/Ф «Япти-Хэз»	
Вторник, 6		1.20 Реальная фантастика	
1 канал		6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,	
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 22.30 Новости		11.15 Х/Ф «Бессонная ночь»	
5.05 «Доброе утро»		12.45, 16.25 Мультфильмы	
9.20 «Малахов»		13.55 Питом измерение	
10.20 Т/с «Вечный зов»		14.20 Х/Ф «Отец Сергей»	
11.20 «Детективы»		15.55 «Странствия по минувшим годам»	
12.20 «Без комплексов»		16.50 Т/с «Зоопарк в обувной коробке»	
13.20 «Понять. Простить»		17.15 Д/С «Загадки острова Клиппертона»	
14.00 Другие новости		17.45 «Порядок слов»	
14.30 «Контрольная закупка»		17.50 Полуденные сны	
15.20 «Все законы»		18.15 «Татьяна Гриценко. Управление и танцы»	
16.00 Т/с «Любовь как любовь»		19.00 «Нежный возраст»	
17.00 «Федеральный судья»		19.55 Д/С «Недостающее звено»	
18.20 Т/с «Пять минут до метра»		20.50 «Больше, чем любовь»	
19.10 «Пусть говорят»		21.20 «Монологи в 4-х частях»	
20.00 Т/с «Сестры по крови»		22.00 «Алопкин»	
21.00 Время		22.45 Д/Ф «Герема. Скальный город ранних христиан»	
21.30 Т/с «За все тебя благодарю»		23.00 «Кто мы?»	
22.30 «Подлинная история Аня-путепутчицы»		23.55 Х/Ф «Чужие деньги»	
23.50 «Искатели»		2.30 Дорожный патруль	
0.40 Ударная сила		Культура	
1.30 Х/Ф «Отцы и сыновья»		6.30 ЕвроНьюс	
3.20 Т/с «Говорящая с призраками»		10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры	
Среда, 7		10.20 «В главной роли...»	
1 канал		10.45 Д/С «Дневник большого медведя»	
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости		Россия	
5.05 «Доброе утро»		11.15 Х/Ф «Очередная рейса»	
9.20 «Малахов»		12.50, 16.25 Мультфильмы	
10.20 Т/с «Вечный зов»		13.00 «Алопкин»	
11.20 «Детективы»		14.20 Х/Ф «Кому залетел певчий карнав»	
12.20 «Без комплексов»		15.55 «Странствия по минувшим годам»	
13.20 «Понять. Простить»		16.50 Т/с «Зоопарк в обувной коробке»	
14.00 Другие новости		17.45 «Порядок слов»	
14.30 «Контрольная закупка»		17.50 «Гуманный чинук воинственного деда»	
15.20 Вне закона		18.20 Г. Свиридов. «Мельница»	
16.00 Т/с «Любовь как любовь»		19.00 «О, времена! О, музы...»	
17.00 «Федеральный судья»		19.55 Д/Ф «Фенология. Картиграфия разума»	
18.20 Т/с «Пять минут до метра»		20.50 «Театр единокого клоуна»	
19.10 «Пусть говорят»		21.20 «Монологи в 4-х частях»	
20.00 Т/с «Сестры по крови»		22.00 «Драма - последняя Белинский»	
21.00 Время		22.50 Т/с «Одно дело на двоих»	
21.30 Т/с «За все тебя благодарю»		23.00 «Наше все!»	
22.30 Футбол. Товарищеский матч. Сборная Голландии - Сборная России. В первые две Ночи новостей		10.25 Чистосердечное признание	
0.30 Х/Ф «Тонкая красная линия»		11.00 «Две правды»	
3.50 Т/с «Крадущийся в ночи»		НТВ	
Четверг, 8		6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,	
1 канал		11.15 Х/Ф «Ольга - посланница Казанской Казни»	
5.00, 9.00, 15.00, 18.00 Новости		12.00 «Алопкин»	
5.05 «Доброе утро»		12.35, 19.40 Т/с «Расплата за грехи»	
9.20 «Малахов»		13.00 «Сегодня»	
10.20 Т/с «Вечный зов»		13.45, 19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей»	
11.20 «Детективы»		14.00 Т/с «Жизнь - поле для охоты»	
12.20 «Без комплексов»		15.30, 18.30, 21.45 ЧП	
13.20 «Понять. Простить»		16.50, 17.10 Т/с «Возвращение Мухтара»	
14.00 Другие новости		17.45 Т/с «Проклятый рай»	
14.30 «Контрольная закупка»		18.40 Т/с «Сталин. Live»	
15.20 «Все законы»		19.30, 21.15 Т/с «Молодые и злые»	
16.00 Т/с «Любовь как любовь»		20.00 Т/с «Браты по разному»	
17.00 «Пусть говорят»		21.00, 21.30, 23.30 - «24»	
20.00 Т/с «Чужие тайны»		22.00 «Секретные истории»	
21.00 Время		22.30 «Замок за миллионы»	
21.30 Т/с «За все тебя благодарю»		23.00 «Счастливые вместе»	
22.30 «Человек и закон»		23.30 «Такси»	
23.50 «Судите сам»		14.05 Х/Ф «Секретные истории»	
0.50 Европейский хоккейный тур. Сборная России - Сборная Финляндии		14.45 Х/Ф «Секретные истории»	
2.40 Т/с «Дефективный детектив»		15.00 «Секретные истории»	

◆ Экология

Не навредить!

В соответствии с Федеральным законом от 31.12.2006 г. №199-ФЗ о праве исполнительной власти субъектов Российской Федерации переданы полномочия в области охраны окружающей среды, в том числе осуществление государственного экологического контроля, нормирование воздействия на окружающую среду, выдача разрешений на выбросы и сбросы загрязняющих веществ, утверждение лимитов на размещение отходов, контроль платы за негативное воздействие на окружающую среду. Вышесказанные полномочия возложены на Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края.

Основанием для взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду является ст. 16 ФЗ «Об охране окружающей среды» №7-ФЗ от 10.01.2002 г., а также постановление Правительства РФ от 28.08.1992 г. №632 «Об утверждении порядка определения платы и ее предельных размеров за загрязнение окружающей природной среды, размещение отходов, другие виды вредного воздействия», постановление Правительства от 12.06.2003 г. № 344 «О нормативах платы за выбросы в атмосферный воздух загрязняющих веществ стационарными и передвижными источниками, сбросы загрязняющих веществ в поверхностные и подземные водные объекты, размещение отходов производства и потребления».

Согласно постановле-

нию Правительства РФ от 28.08.1992 г. №632 плату за негативное воздействие вносят предприятия, учреждения, организации, осуществляющие любые виды деятельности на территории РФ, связанные с природопользованием. Природопользователи самостоятельно, по истечении квартала определяют фактические платы за негативное воздействие на окружающую среду, не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом, осуществляют платеж.

С 1 января 2006 года все природопользователи регионального и муниципального уровня подлежат постановке на учет в Кавминводском комплексном отделе Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края, по адресу: г. Ессентуки, ул. Ленина, 3, корп. 2, тел. (87934) 6-42-21, факс: 6-41-82.

В случае выявления службой государственного экологического контроля природопользователей, осуществляющих хозяйственную деятельность без разрешительных документов и не уплативших за негативное воздействие на природу, к ним, в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях РФ, будут применены административные меры наказания в виде штрафов.

Е. БЕЛЬДИЕВ, начальник Кавминводского отдела МПР.

Суров закон

«Суров закон, но это закон», говорили древние. Одни из самых суровых законов в мире - техасские. Видимо, слишком дикие и крутые нравы были в этом американском штате в свое время. Даже недавно под давлением Джорджа Буша там был принят закон, в соответствии с которым преступник обязан устно или письменно предупредить жертву о предстоящем преступлении не менее чем за 24 часа до его совершения. Кроме этого, в предупреждении следует описать само готовящееся преступление! Нарушение этого правила считается судом как отягчающее обстоятельство. Зачем тогда в Техасе полиция? Хватит и одного шерифа, и то лишь для того, чтобы на преступника надеть наручники и доставить его в суд.

А в Арканзасе пошли еще дальше: там запрещено «кому бы то ни было и под каким бы то ни было предлогом приближаться к окнам и дверям избирательного участка ближе чем на 15 метров» в день выборов во время подсчета голосов.

А как же тогда голосовать, - спросите вы? Сам не знаю. Только вот техасский губернатор Джордж Буш сумел стать президентом США. Видно, его арканзасский коллега занять президентское кресло не стремится.

Вопрос в Интернете изучал Анатолий АКСЕНОВ.

◆ Консультирует специалист

С 1 января 2007 года внесены изменения в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей». Теперь ежемесячное пособие работающим матерям, в том числе и проходящим военную службу по контракту, ушедшим в отпуск по уходу за ребенком до полутора лет, выплачивается в размере 40% от среднемесячной заработной платы. Максимальный размер выплат - 6 тыс. рублей, минимальный - 1,5 тыс. рублей на первого ребенка и 3 тыс. рублей - на второго и последующего. Законом расширен круг лиц - получателей этих пособий, в него входят отцы, бабушки, дедушки или другое лицо, фактически осуществляющее уход за ребенком.

Неработающим матерям пособие по уходу за ребенком до полутора лет на первого ребенка составляет 1,5 тыс. рублей, на второго и последующих - 3 тыс. рублей ежемесячно. Такие же пособия получают матери, не подлежащие обязательному страхованию. В их числе обучающиеся по очной форме обучения, уволенные в период беременности, отпуска по беременности и родам в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов и адвокатов, других физических лиц, чья деятельность в соответствии с Федеральным законодательством подлежит государственной регистрации или лицензированию.

Кроме того, с начала года вводится новый вид выплат - единовременное пособие в размере 8 тыс. рублей, которое выплачивается при передаче ребенка на воспитание в приемную семью, права на которое будет иметь один из усыновителей, опекунов (попечителей) или приемных родителей.

С 1 января 2007 года вступает в силу закон №255-ФЗ от 29.12.2006 г. «Об обеспечении пособиями по временной нетрудоспособности, по беременности и родам граждан, подлежащих обязательному социальному страхованию». Закон отменяет понятие «непрерывного трудового стажа», используемого при определении размера пособия по временной нетрудоспособности, вводя вместо него понятие «общий трудовой стаж». Устанавливается максимальный, 16125 рублей в месяц, и минимальный, равный МРОТ, размеры выплаты. При общем трудовом стаже 8 лет пособие будет выплачиваться в размере 100% среднего заработка при стаже от 5 до 8 лет - 80%, менее 5 лет - 60%. Для граждан, работающих в двух или нескольких организациях (составителей), введено правило о выплате пособий каждым работодателем, в том числе и по беременности и родам. В страховой стаж включаются периоды работы по трудовому договору, государственной гражданской или муниципальной службы, а также периоды иной

деятельности. Пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, исчисляются исходя из среднего заработка застрахованного лица, рассчитанного за последние 12 месяцев. При этом в заработок, из которого исчисляются пособия, включаются все виды выплат, на которые начисляется единый социальный налог. Во всех случаях пособие выплачивается за календарные дни, приходящиеся на период нетрудоспособности. Что касается норм оплаты первых двух дней больничного, то они остаются прежними - их оплачивает работодатель. Пособие по беременности и родам выплачивается работающим гражданам в размере 100% среднего заработка.

Законом установлены нормы, регулирующие порядок исчисления указанных пособий. В связи с увеличением максимального размера пособия и изменениями по страховому стажу, необходимо пересчитать с 1 января 2007 года пособия по временной нетрудоспособности и по беременности и родам по страховому случаю, наступившему в 2006 году и продолжавшемуся в 2007 году. Также законом установлена продолжительность выплаты пособий по страховым случаям.

Внесены изменения в приказ Минздравсоцразвития России от 28 ноября 2005 года №701. Теперь женским консультациям с этого года по родовым сертификатам Фонд

◆ Люди района

55 лет вместе

Александра Валюженко, наверное, уже никогда не узнает, за что расстреляли ее отца, Василия Свиренко. В 1932-м он работал в колхозе, заведовал складом. Арест грянул как гром среди ясного неба. Семье, как и тысячам других, ничего не объяснили. Лишь потом один из его сокамерников рассказал, как они, товарищи по несчастью, ждали решения своей участи. Василий все мерил шагами малосенькую комнатушку и сокрушался: «И что будет Гали с четырьмя детьми делать?» Свою судьбу горемыка угадал верно. Вскоре за ним и еще несколькими арестантами - как водится, ночью - приехал «черный ворон», забрал и увез в нигде «Расстрелян». - без лишних сантиметров объявили жене. Домой она вернулась не в себе. Оно и понятно: на руках у Галины Свиренко остались четыре дочери, старшей из которых едва исполнилось шесть, младшей, Шурочке, - год. Об отце у нее осталось единственное воспоминание, зыбкое, словно сон: как он качает ее в подвешенной к потолку люльке.

Первое время мать жила в ожидании - ареста, выселения, чего угодно. Как могла, готовилась. Бывшую в доме материю отнесла к соседке, фасоль и другие продукты попрятала, кое-что - прямо в снег. К счастью, захоронки не пригодились.

В 1940-м, спасаясь от голода, семья из Полтавской области перебралась на хлебное Ставрополье, в село Ново-среднее. Однако время для обживания на новом месте оказалось выбрано неудачно. Грянула война, и девочки, чтобы не помереть, вынуждены были ходить побиратьсяся, палочками, которыми платили колхозникам за труд, съят не будешь.

В 1942-м село оккупировали немцы. Стояли в школе, сельсовете, там же держали двух пленных партизан. Но повесить не успели: пленикам удалось бежать.

Помнит Александра Васильевна, как хоронили немцы какого-то своего чина Везли его на подвиде, по бокам, склонив головы, шли автоматы, отсалютовавшие в память о погибшем. Зарыли его прямо перед памятником героям гражданской войны, крест фигурный поставили.

А в январе 43-го фрицы драпали. Некоторые на бегу скидывали шинели и продолжали удирать налегке. В Новосреднее ворвались два наших танка. Один из танкистов выдернул могильный крест и разбил его, на том немецкая оккупация и закончилась.

Будущий муж Александры Васильевны, Петр Валюженко, в 41-м успел с похвальными грамотами закончить семь классов. Старший брат Роман, замечая такое к учебе прилежание, мечтал видеть младшего учителем. Не пришло: не успел и выпускной пройти, как председатель колхоза забрал грамотного паренька участником в бригаду. Так и начал Петр Иванович вносить свой вклад в победу, пока - трудовой.

- Помню, вернулись мы с мельницы, - рассказывает ветеран, - а хутор пустой, только старые да малые остались. В бригаду приезжаю, а на столе записка: муку раздать - и в Фазанный, там как раз начинали противотанковые рвы рыть, доты и дзоты строить. Там же и обозом стояли, подъем и отбой - по сигналу горна. Я возил лес, щебень из Георгиевска и Зольской. Привез раз в Новопавловск, в район первой бригады. Гляжу, а в окопе отец мой! Все пацаны моих лет, и он один старик (ему уж за 50 было). «Тато, - говорю, - вот кнут, а вон подвода моя стоит. Скажи бригадиру, что ты вместо меня». А сам взял лопату и копал всю зиму. Окопы рыли глубиной метра четыре, вручную. Дождь ли, снег - спрятаться негде. Промокнем до костей. Вечером до хаты, где мы стояли, доползем, а бабка там уж натопила, дед соломы натаскал. Мы в эту солому заремся, а мокре все скинем и хозяйку отдаем, она сушит.

Потом снова участником был на МТФ. Перед самой оккупацией работники фермы вместе со скотом ушли в Дагестан. Только Петра родители не пустили: и так двое старших на фронте, и весточки от них нет. А когда немцы отступали, велели Петру и двум его одногодкам, Жоре Романенко и Володе Бибiku, с ними идти, раненых вез-



ти на подводах. В ту же ночь ребята из дома ушли и трое суток прятались в стели.

А затем была весна 1943-го. Время пахать, а лошадей нет, одни коровы.

- Придешь вечером во двор «Тетя Нин, завтра ваша Зорька очередь». А та чуть не в крик. «Да чем же я буду детей кормить? Помрут ведь!» Но - давали, а куда деваться. За каждой буренкой - хозяйка, а за той - детвора следом. Так и пашем. По шесть коров в плуг впряженные. Стодвести метров прошли, стали. При мне сумка с инструментом - то лемех приладить, то еще чего. Моталось от одного загона к другому. Велосипед у меня - колеса соломой набиты, - вспоминает Петр Иванович. - А всех мужиков в бригаде - два деда и я. Дед Дептряенко сеять «под ногу» научил. Мешок на плечо, левой шапку - зерно рассыпал, правой. Отсеялись, а там и убирать надо. Косы в руки - и вперед.

А осенью - Петру Валюженко еще и 17 не исполнилось - забрали его в армию. И отслужил он ровно 8 лет. Сначала курсант, потом командир минометного расчета, помкомвзвода, старшина батареи и дивизиона, а в завершение военной карьеры - зав. отделом артвооружения Освобождения Северный Кавказ.

- В 44-м прибыли мы в Новороссийск, - рассказывает ветеран. - Весь город строем прошли - нигде гражданско-лица не увидели. На Малой земле выкопали землянки и заняли оборону. Тут уже в борьбе и боев не было, а люди гибли. Земляк мой Иван Медведев на мине подорвался - этой гадости там полно было. Многих снайперы на тот свет отправили. А уж в самом конце войны была у нас «дружеская встреча» с американцами. Выстроились друг против друга в четыре шеренги: они - здоровенные лоботрясы и мы - заморенные, худые.

А в январе 1952-го была свадьба. Прошло с тех пор 55 лет, но Александра Васильевна до сих пор помнит, как увидела своего Петрушу впервые после разлуки; как перевозили ее наехитое приданое, уместившееся в досставшем еще от бабушки сундуке. Стали сундук перетаскивать, а дно и отвалилось...

Многие пережили супруги Валюженко. Трудились всегда на совесть. Он 37 лет отработал на хлебной базе. Начинал с заведующего складом, дорос до начальника производственного участка. Приходилось и лопату в руки брать, склады строить. А три года подряд не только работал, но и учился: в вечерней школе и Новочеркасском механико-технологическом техникуме. Она - санитаркой в медпункте. Оба перенесли не одну операцию, тяжелую болезнь сына, впоследствии ставшего инженером авиации, полковником. Одного в их семье заведено не было - ссср и ругани. С молоду уважали друг друга, берегли и поддерживали. И сейчас так живут, привечают внуков, радуются правнукам.

Оксана ВОРОЛАЕВА.

ЭТО ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

оплачивает 3 тыс. руб. за каждый талон, родом - 6 тыс. руб. Кроме того, в бланке родового сертификата появился третий талон общей стоимостью 1 тыс. руб., предназначенный для детских поликлиник. Первую половину суммы медицинское учреждение получит за наблюдение ребенка в течение первого полугодия, вторую - при достижении им возраста один год. В случае рождения двух и более детей поликлиникам будет перечислено по 1 тыс. руб. за каждого ребенка.

Все нормативные документы размещены на интернет-портале Фонда социального страхования. Бесплатная регистрация на портале осуществляется на сайте <http://fz122.fss.ru>. Для зарегистрированных пользователей предоставляется расширенный доступ к поисково-мониторинговой системе, в которой можно рассчитать листки временной нетрудоспособности, сформировать отчетную форму 4-ФСС РФ и передать ее в электронном виде, отслеживать взаиморасчеты с Фондом и многое другое.

В филиале № 4 открыта «горячая линия». По всем вопросам специалисты окажут вам консультативно-методическую помощь. Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 12, тел.: 5-12-50, 2-29-15.

Любовь ЗМИЕВСКАЯ, главный специалист филиала №4 ГУ СРО ФСС РФ.

**Ставропольский краевой сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив
“Содружество” - ВЕДУЩИЙ КРЕДИТНЫЙ КООПЕРАТИВ КРАЯ И РОССИИ.
Филиал “Содружество - Новопавловск”**

СКСКПК «Содружество» образован 18 сентября 2003 года, имеет статус краевого сельскохозяйственного кредитного потребительского кооператива, работает на основании Закона РФ «О сельскохозяйственной кооперации» от 08.12.1995 года №193-ФЗ с изменениями от 08.11.2006 года и согласно свидетельству о государственной регистрации юридического лица от 14 октября 2003 года, серия 26 №000657728.

За четыре года работы кооператива образованы и успешно работают в городах и районах Ставропольского края 17 филиалов и 7 представительства кооператива. Авторитет управления кооператива и достигнутые коллективом успехи позволили СКСКПК «Содружество» стать членом Союза сельской кредитной кооперации России. Кооператив прошел аккредитацию в Фонде развития сельскохозяйственной кредитной кооперации в г. Москве.

В настоящее время в Москве и в других городах России силами ученых и преподавателей Фонда проводится обучение и сертификация сотрудников кооператива по деятельности сельскохозяйственной кредитной кооперации. Членами кооператива сегодня являются около 3000 пайщиков. Это хороший показатель доверия к СКСКПК «Содружество». Его кредитный портфель составляет более 194 миллионов рублей. Кооператив признан лучшим кооперативом из 140 сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов России. Перспектива развития СКСКПК «Содружество» - конкретная программа с учетом реалий времени и накопленного опыта.

Деятельность СКСКПК «Содружество» можно рассмотреть на примере развития филиала «Содружество-Новопавловск». За время своей работы с 26 декабря 2004 года по настоящее время через наш филиал членами кооператива стали 140 юридических и физических лиц района. При этом сумма привлеченных личных сбережений превысила 15 млн рублей, а в займы передано более 30 млн рублей, в т.ч. 70% займов выдано владельцам личных

подсобных хозяйств, крестьянским (фермерским) хозяйствам и другим сельскохозяйственным товаропроизводителям Кировского района. Поступление вкладов по сберегательным заемкам, рациональная их передача в заемщики и обеспечение своевременного возврата выданных заемов является залогом успеха работы всего кооператива. Важно и то, что деловая активность населения района на подъеме и сюда вправе иметь для себя альтернативные варианты получения денег для развития бизнеса.

Филиал в своей работе подконтролен Правлению кооператива и осуществляет прием граждан в члены кооператива от имени кооператива, прием личных сбережений членов кооператива, изучает кредитоспособность заемщиков, осуществляет контроль за выполнением договоров займа и сберегательного вклада, проводит консультационную и рекламную работу.

На займы средства в СКСКПК «Содружество» достаточно высокий спрос. Для того, чтобы передавать свои личные сбережения по сберегательному договору вклад или получить заем, необходимо вступить в члены кооператива, оплатить вступительный взнос 50 рублей и паспортный взнос (возвратный) 100 рублей.

В настоящее время Правлением кооператива принято решение о снижении процентных ставок предоставления заемов с 1 февраля 2007 года до 5% в месяц, а для сельхозтоваропроизводителей - до 4% в месяц на срок до 14 месяцев. Выдаются целевые займы под покупку бытовых и сельскохозяйственных товаров. Применяется система погашения займа по месячному графику, при этом процентная ставка будет еще ниже. При приеме от членов кооператива вкладов (сберегательных заемов) установлены следующие ставки компенсационных выплат на срок от 1-3 месяцев - 18% годовых,

Уважаемые граждане и юридические лица Кировского района и города Новопавловска! Для достойного накопления ваших личных сбережений или срочного получения денег на развитие собственного дела обращайтесь в филиал «Содружество - Новопавловск» по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 204 (здание бывшего управления колхоза «Нива»), телефон: 2-05-16. (№46)

от 3-6 месяцев - 20% годовых, от 6-12 и более месяцев - 25% годовых. Кооператив гарантирует возврат вкладов по сберегательным заемкам и компенсационные выплаты в установленные договором сроки. При досрочном расторжении договора сберегательного займа компенсационные выплаты производятся из расчета 2% годовых.

Средства, поступающие по сберегательным вкладам от членов кооператива, используются исключительно для выдачи заемов другим членам кооператива под существенные гарантии возврата займа, с обязательной страховкой заемщика от несчастного случая за счет кооператива.

Займы выдаются под залог транспорта, коммерческой недвижимости или под поручителей. Автомобили принимаются в залог не старше 7 лет с регистрацией договора залога у нотариуса и страховкой по КАСКО. сельскохозяйственные самоходные машины принимаются в залог не старше 5 лет с регистрацией договора залога в инспекции технадзора и страховкой. Сумма займа зависит от оценки транспорта, до 50% стоимости. Первоначальная сумма займа для нового физического члена кооператива не может превышать 200 тыс. рублей, для юридического - 1 млн рублей.

Оформление документов по выдаче займа осуществляется при займе до 100 тыс. рублей - до 3 дней, выше 100 тыс. рублей - до 5 дней. Применяется гибкая система возврата полученного займа, в том числе досрочного, с оплатой процентов только за дни пользования заемом.

Кредитование физических лиц

◆ Православие

Всепленская родительская суббота

10 февраля православная церковь отмечает особый день - Всепленскую родительскую мясопустную субботу. Это поминование усопших приурочено к Великому посту.

В родительскую субботу в храмах совершается особое богослужение, за которым верующие совместно молятся об упокоении всех умерших православных христиан. В этот день также принято посещать кладбища и поминать усопших в кругу семьи. По традиции, в каждом храме будут установлены столы, на которые прихожане поставят принесенные из дома поминальные продукты и кутью.

Традиция поминать усопших накануне Масленицы ведется с первых веков христианства. Она основана на Священном Писании и апостольском учении о важности

Вниманию жителей Кировского района!

27 ноября 2006 года примерно в 20 часов было совершено разбойное нападение в частном домовладении по ул. Кирова, 64 г. Новопавловска. Очевидцев происшествия просим позвонить по телефону 2-29-18. Ваша информация поможет установить личности совершивших преступление. Анонимность гарантируется.

ОВД Кировского района

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Лазерная глазная клиника “Ленар”

ВНИМАНИЕ! Глазная Клиника “Ленар” объявляет об открытии хирургического операционного отделения в городе Пятигорске

Впервые в регионе новейшие технологии в хирургии катаракты – безболезненная бесшовная операция с имплантацией искусственного мягкого хрусталика нового поколения. Лицензия (2-4 №32)

Пятигорск, ул. Пушкинская, д. 81, корп. 4, тел. (863) 97-41-35, 97-41-36

000 «АгроЦентрЮг»

требуется автокрановщик на «СМК-14».

Обращаться по тел. 2-25-59. (2-2 №32)

ИЗМЕНЕНИЕ в объявлении МУЗ «Кировская центральная районная больница» о проведении открытого конкурса на закупку медикаментов и изделий медицинского назначения для нужд лечебно-профилактических учреждений МУЗ «Кировская ЦРБ» в I квартале 2007 года, опубликованном в №5 газеты «Голос времени» 17.01.2007 года.

Следует читать: «...Лот №1 «Швейный материал», кедрут - 39 упаковок, шелк - 30 упаковок. Начальная цена контракта - 130 тыс. рублей. «...Лот №7. «Дезинфицирующие средства». Начальная цена контракта - 157 тыс. рублей» - и далее по тексту. (№46)

Срочно, недорого продаются ШИНШИЛЛЫ.

Обращаться по телефонам: 50-1-89; 89097675103. (2-2 №32)

ОАО «Новопавловскрайгаз»

сдаст в аренду под офис или магазин помещение площадью 38 кв.м по адресу: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 49. (2-2 №32)

Предприятию требуется бухгалтер со знанием ПК.

Обращаться по телефону 2-04-61. (1-2 №44)

Редакции газеты «Голос времени» требуется на работу телеграфиста-курьера. Телефон: 2-04-20.

КПК «СОДЕЙСТВИЕ»

Займы для предпринимателей и физических лиц. Выдача займов до 25% годовых

ДЕНЬГИ

для бизнеса и достойной жизни товары в рассрочку.

Мы на рынке 5-й год.

г. Новопавловск, ул. Мира, 204, зд. колхоза «Нива», 2 эт. тел.: (87938) 5-18-59. (1-2 №32)

Назначение кредита	Срок кредитования	Процентная ставка, % годовых		Тариф за обслуживание счета, в % от суммы кредита**	Плата за рассмотрение кредитной заявки, руб.***	Особенности предоставления данного кредита
		по ипотечным кредитам	по неблагополучным кредитам*			
		5 рублей	5 рублей США, евро	5 рублей	5 рублей США, евро	
Приобретение, строительство и реконструкция недвижимости						
Ипотечный кредит	5 лет 5-10 лет 10-20 лет	12-13 12-14 13-15	12,5-13,5 13-14,5 13,5-15,5	- -	1,3%-2,2% макс. 70 000 руб.	250-500
Ипотечный +	5 лет 5-10 лет 10-20 лет	11,5-12,8 12,3-13,8 12,8-14,8	12,3-13,3 12,8-14,3 13,3-15,3	- -	1,3%-2,2% макс. 70 000 руб.	250-500
На ремонт недвижимости	5 лет 5-10 лет 10-20 лет	13 14 15	13,5 14,5 15,5	- -	4%, макс. 40 000 руб.	250-500
На недвижимость	5 лет 5-10 лет 10-20 лет	13 14 15	13,5 14,5 15,5	- -	1,3%-2,2% макс. 70 000 руб.	250-500
Молодая семья	5 лет 5-10 лет 10-20 лет	В зависимости от выбранной программы: “ипотечный кредит”, “ипотечный +”, “на недвижимость”	- -	1,3%-2,2% макс. 50 000 руб.	250-500	Размер кредита ограничивается 90% стоимости объекта недвижимости. В качестве обеспечения обязательен залог имущества. При предоставлении Банку документа, подтверждающего государственную регистрацию ипотеки объекта недвижимости, процентная ставка по кредиту снижается до указанной в таблице.
Дополнительную информацию вы можете получить по телефону 2-31-94.						
http://www.sbb.ru / e-mail: info@sbb.ru Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 03.10.2002 г. (№41)						

Учредители Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-04, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная, 1 цветный печатный лист.